



Carta de menús El Taco Veloz

https://carta.menu
José María Morelos Y Pavón 214, Ciudad Apodaca, Mexico
+528183860906 - https://www.facebook.com/ElTacoVelozApodaca









Un **completo** <u>menú de</u> El Taco Veloz de <u>Ciudad Apodaca</u> con todos los **19** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Taco Veloz



Bebidas No Alcohólicas

AGUA

Bebidas

BEBIDAS

Indio

REFRESCOS

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Bistec De Res

ASADO

Salsas

SALSA

BBQ

Platos Mexicanos

CARNE ASADA

TAQUITOS

TACOS

Ingredientes Utilizados

CARNE DE RES

QUESO

CARNE DE CERDO

JUDÍAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

BURGER

ROAST BEEF

CARNE

PEZ

Carta de menús El Taco Veloz



El Taco Veloz

José María Morelos Y Pavón 214, Ciudad Apodaca, Mexico Horario de apertura: Lunes 06:30-00:30 Martes 06:30-00:30 Miércoles 06:30-00:30 Jueves 06:30-00:30 Viernes 06:30-00:30 Sábado 06:30-00:30 Domingo 07:00-14:00

